

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ-ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ (FAQ)

Η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στην υπ' αριθμ. 6/20-05-2020 συνεδρίασή της και δεδομένης της εφαρμογής σύγχρονης εκπαίδευσης λόγω των μετρών που αφορούν την πανδημία του COVID-19, αποφάσισε τη διεξαγωγή Ηλεκτρονικής Αξιολόγησης του διδακτικού έργου για το εαρινό εξάμηνο 2019-2020.

Τι περιλαμβάνει η ηλεκτρονική αξιολόγηση;

Η ηλεκτρονική αξιολόγηση περιλαμβάνει την συμπλήρωση ενός ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου, πανομοιότυπου με εκείνου που διανέμονταν τα προηγούμενα έτη για την αξιολόγηση του διδακτικού έργου (έντυπο ερωτηματολόγιο).

Πως συμμετέχω στη διαδικασία;

Η διαδικασία ξεκινά με την αποστολή στον ιδρυματικό σας λογαριασμό ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email), διαπιστευτηρίων (tickets) για την απαραίτητη σύνδεση και την συμπλήρωση του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.

Πόσα tickets θα λάβω;

Στο παραπάνω email θα λάβετε μια λίστα από tickets, ένα ticket για κάθε μάθημα, που έχετε δηλώσει για πρώτη φορά αυτό το εξάμηνο.

Πόσες φορές μπορώ να χρησιμοποιήσω ένα ticket;

Κάθε ticket είναι μοναδικό και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο μια φορά. Με την ολοκλήρωση της συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου το ticket παύει να είναι ενεργό.

Γιατί δεν έχω λάβει tickets για όλα τα μαθήματα που έχω δηλώσει;

Λαμβάνετε tickets μόνο για τα μαθήματα που έχετε δηλώσει πρώτη φορά. Εάν έχετε δηλώσει ένα μάθημα στο παρελθόν, δεν θα λάβετε ticket για το συγκεκριμένο μάθημα.

Είναι ανώνυμη η διαδικασία; Εξασφαλίζεται η ιδιωτικότητα των απαντήσεων;

Τηρείται απόλυτα η ανωνυμία σχετικά με τις επιλογές σας. Το Πανεπιστήμιο δεν διατηρεί οποιαδήποτε πληροφορία που να συσχετίζει το email σας ή οποιαδήποτε άλλο προσωπικό στοιχείο με τα διαπιστευτήρια (tickets) που θα λάβετε.

Μέχρι πότε μπορώ να συμπληρώσω το ερωτηματολόγιο;

Μπορείτε να συμπληρώσετε το ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο, οποιαδήποτε στιγμή στο χρονικό διάστημα που αναγράφεται στο ηλεκτρονικό μήνυμα που θα λάβετε και μέχρι την 9η Ιουνίου 2020.